

手游账号被原号主找回，买家索赔

经法院调解，店家退还购号款

快报讯（通讯员 曹玉婷 记者 严君臣）9月14日，现代快报记者了解到，近日，南通通州法院高新区法庭成功调解一起因买卖手机游戏账号引发的信息网络买卖合同纠纷案件。

2022年4月，杨某以2490元的价格在李某经营的某宝店铺购买了一个热门手机游戏账号。2023年7月，杨某发现其在李某店铺购买的账号被原号主找回。

杨某将此事告知李某，并表示因为涉案账号被他人找回一次了，且存在随时被人再次找回的可能，他不想再要这个账号，要求李某按照承诺退款。但双方就退款事宜未能达成一致意见，杨某遂将李某起诉至法院，要求返还游戏账号购买款2490元并支付惩罚性违约金10000元。

承办人在收到案件后，立即向双方当事人了解情况，尝试调解。杨某认为，李某店铺广告语承诺“永久号买卖，永久使用、找回必赔”“十年老店、十万保证金、终身售后、找回包赔”，案涉账号被原号主找回，李某应当赔偿游戏账号购买款以及升级“皮肤”的全部费用。

李某认为，既然杨某能够继续使用账号，那就不符合可以申请退款的条件。杨某充值“皮肤”的行为在一定程度上确实会让账号升值，但是目前账号贬值的速度远比“皮肤”升值速度要快得多。广告语承诺赔偿指的是订单全额，不包含“皮肤”升级所花费用，其仅愿意折价收回账号。

针对双方的分歧，承办人一方面向双方释法明理，讲明交易双方的权利和义务，另一方面引导双方

当事人冷静协商。最终，在承办人协调下，双方达成和解，杨某主动联系原号主要回案涉游戏账号并返还给李某，李某当场返还杨某游戏账号购买款及账号内余款合计2840元。

法官说法

游戏账号及周边等具有一定财产属性，属于虚拟财产范畴。依照《中华人民共和国民法典》及相关法律法规，受法律保护。当事人双方在进行虚拟财产处置时，要提高风险防范意识，增强法治意识，遵守约定以及市场交易规则，签订书面协议或者留存证据，及时对接服务平台更改账号的绑定数据信息等。当这些具有财产属性的虚拟财产受到侵犯时，我们应当拿起法律武器，维护自身合法权益。

追星少女参加“抽奖”，被骗8万多元

快报讯（通讯员 周颖 李婷 记者 庄剑翔）扬州16岁的小王（化名）进入了一个粉丝群，无意中参加了“转账1元赢取8000元”的活动，没想到，从此逐渐落入诈骗分子布下的陷阱，在对方的恐吓、“洗脑”下，用母亲的银行账户向诈骗分子转账87000元。近日，经扬州市邗江区检察院提起公诉，法院以诈骗罪判处被告人刘某有期徒刑二年三个月，缓刑三年，并处罚金人民币四万元。

2022年的一天，16岁的小王在上网时，被拉入了一个明星粉丝见面会的QQ群，作为该明星“铁粉”的小王常年在网上“冲浪”追星。起初，她也并未在意，直到QQ群里的管理员突然发出一条消息：“转账1元钱就有机会赢取8000元的抽奖福利，转账成功后私发我抽奖”，并贴出了一张收款二维码。

小王随手向这个二维码账户扫码转账1元钱，又将转账成功的截图私发给了管理员。管理员将她拉进了另一个用于抽奖的群聊。很快，小王收到管理员发来的信息：她中奖了，8000元！同时，她被通知中奖的8000元马上就会打到她的个人账户上。

还没从这个巨大的惊喜中反应过来，小王又收到了管理员发来的另一张截图，显示因为账户

主体是未成年人所以无法完成转账，并被恐吓道：“未成年人参加抽奖是违规的，现在警察已经监测到了，如果解决不好我们都要被带走。”小王非常害怕，忙问对方该怎么做。接下来，对方让她用父母的手机以成年人的名义将一笔钱转到一个对公账户上监管起来，等到账之后，就能把中奖的8000元拿到，并会通过对公账户将监管的费用退还给她。

小王赶紧拿来妈妈的手机，并且依管理员的要求与其打开视频通话，在对方的引导下，一步步将母亲手机里的钱转到某“对公账户”。在此过程中，对方接连以“未收到转账”“转账有延迟”等理由，让小王分次将8万多元转入该账户。后来，因为频繁异常操作，小王妈妈的银行账户被冻结，小王才回过神来，察觉到自己可能是被骗了，立即向妈妈坦白了实情，并报警求助。

公安机关经调查后，很快锁定该群聊的管理员刘某，将其抓获。到案后，刘某对自己的犯罪行为供认不讳，退赔被害人全部损失，并自愿认罪认罚。2023年6月12日，该案被移送至邗江区检察院审查起诉。近日，邗江区检察院对该案提起公诉，经开庭审理，法院采纳检察机关全部指控和量刑建议，作出上述判决。

“证书挂靠”躺着挣钱？当心诈骗

快报讯（通讯员 法轩 记者 顾潇）如果有一天，你接到了中介机构的电话，告诉你只需要“证书挂靠”就能获得可观的年收入，是不是还挺心动？小心了，这很可能是一场骗局。近日，扬州高邮法院审理了一起以“证书挂靠”为手段实施通讯网络诈骗的案件。

2020年，小张通过自学考取了某工程师证书，并将该证书信息发布在网上，希望能通过挂靠挣点钱。很快，一名自称是“王主任”的中介联系上了小张，声称有合适的企业挂靠小张的工程师证书，并向其推荐了某建筑公司刘经理的联系方式。

抱着将信将疑的态度，小张拨通了“刘经理”的号码。对方十分热情，愿意以一年6万元的价格签下小张的证书，但是必须通

过王主任所在的中介公司提供担保。面对一年6万元的挂靠费用，5000元的担保费值得投入，小张毫不犹豫地答应了，殊不知他已经陷入了连环诈骗。不久，“王主任”和“刘经理”双双失联，小张这才意识到不对，迅速向警方报案。很快，这个通讯网络诈骗犯罪团伙便被抓获，短短4个月的时间，其诈骗金额已经达到35万余元。

法院经审理查明，被告人陶某、王某、沈某等10人以非法占有为目的，利用信息网络骗取他人财物，数额巨大，其行为均构成诈骗罪，且属于共同犯罪。法院最终根据犯罪情节，分别判处陶某、王某、沈某等10人有期徒刑一年三个月至五年不等的刑罚，并处罚金。

11万元名酒，竟是废品站旁生产的

近日，镇江丹阳一位消费者在朋友介绍的供货渠道前后买了11万余元的品牌白酒，最后发现都是假酒。9月14日，丹阳警方公布案件细节，该局南环路派出所捣毁位于废品收购站旁的制售假酒窝点，抓获涉案嫌疑人3名，涉案金额20余万元。

通讯员 聂颖 邵臻
现代快报+记者 曹德伟



嫌疑人指认生产现场 通讯员供图

今年7月的一天，蔡先生来到丹阳市公安局报警，称其自2020年开始，固定从一名王姓男子手中购买品牌白酒，用于公司接待。“他还是我一个朋友介绍的，价格也没有说比市场上低得离谱，谁能想到会有问题？”在南环路派出所报警时，蔡先生懊恼不已。

原来，就在最近一次接待宴请中，蔡先生拿出了从王某手中购买的某知名品牌白酒，开酒过程中发现异样：不但瓶盖松动，外包装印刷也明显粗糙。“酒的口感也不对劲。”朋友提醒蔡先生，可能买到假酒。蔡先生当即打电话质问王某，可王某除了退还给蔡先生5000元钱，并没有给出任何解释。想着自己先后从王某手中购买白酒十余次，花费11万余元，王某却没给自己一个明确的说法，蔡先生赶紧请专人鉴定库存的白酒：“没想到，从王某手中购买的两种品牌酒，都是假的！”

接警后，南环路派出所立即展开侦查，深入走访摸排，最终确定了犯罪嫌疑人王某及其上线商某的活动规律及落脚点。

8月初，南环路派出所集中收网，将犯罪嫌疑人王某、正准备取货的商某妻子刘某抓获，一举捣毁商某夫妻位于一废品收购站旁的制假窝点，当场起获仿冒知名白酒20余箱，以及贴纸、插销、热熔胶枪等制假工具。

经审讯，刘某交代，她与商某共同经营一个废品收购站，除此以外，二人还分别有工作。她知道，收购站仓库北边的一个房间，是丈夫商某专门生产假冒名牌白酒的地方：“从我家销售出去的白酒绝大部分都是从这个房间里生产出来的。”

8月底，妻子被抓后一直躲在外地的商某迫于压力，主动来到派出所自首。据他交代，做假酒是因为舅舅就是做假酒被抓的，现在还在服刑。让人匪夷所思的是，“前车之鉴”没有让商某引以为戒，却只让他得出“我少做一点，出货量不大应该就不会被发现了”的荒唐结论。

为此，商某利用自身从事废品收购的便利，找人回收名牌白酒的空酒瓶、瓶盖、包装盒及包装箱，再购买低价白酒和工具、配件进行灌装，一步步走上制假道路。为了降低风险，商某都是按订单生产，王某要货了，他便开始做，做好了送到二人约定好的地方交货。

至此，公安机关查明，商某制造假酒，售卖给王某，非法获利2万余元，王某对外出售假冒名牌酒，非法获利6万余元的犯罪链条。目前，商某因涉嫌生产、销售伪劣产品罪被依法采取刑事强制措施，王某、刘某因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 稳定厨。15052535846

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 连云港市安康医疗器械有限公司营业执照正、副本，公章一枚，声明作废。
张斌遗失南京海颐房地产开发有限公司，位于余冲街6号地下车库负一层92号车位，开的江苏增值税普通发票，票号84663944金额19万元，声明作废。

遗失 南京市江宁区湖熟街道湖熟社区社工服务站财务章，声明作废。

遗失 南京锦昇帆广告文化传媒公司，统一社会信用代码91320114MA279D6MX5，公章一枚，声明作废。

遗失 南京市江宁区湖熟街道湖熟社区慈善互助社财务章，声明作废。

遗失 南京市江宁区湖熟街道湖熟社区志愿者服务站财务章，声明作废。

遗失 南京蕾之美网络科技有限公司公章，声明作废。

遗失 紫金银座2-708室保证金收据，编号：0012284，声明作废。

遗失 南京尊唯汽车服务有限公司财务章一枚，声明作废。

南京紫耘农业发展科技有限公司食品经营许可证编号：JY13201240065863正本遗失，声明作废，许可证正本编号：320124000201809170003。



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费